



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6928.**

Benyújtás dátuma: **2019-07-19 16:11**

Parlex azonosító: **MCTQNL520001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mivel magyarázzák, hogy a kormány 2030-ig 30 százalékos kibocsátás-növekedéssel számol a közlekedésben?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Magyarország teljesít a legrosszabbul az Európai Unióban a közlekedési kibocsátás-csökkentésről szóló terveket illetően – áll az Európai Közlekedési és Környezetvédelmi Szövetség (T&E) jelentésében. A 28 ország közül Magyarország kapta a legkevesebb pontot, mindössze 13-at.

A Nemzeti Energia-és Klímaterv (NEKT) a közlekedés területén az ÜHG kibocsátások 15,66 millió tCO₂e-ben való maximalizálásával, a jelenlegi erős növekvő trend korlátozásával számol. Ez a 2005. évi szinthez képest 30 százalékos növekedést jelentene. A NEKT a bioüzemanyagokon és az elektromobilitást ösztönző támogatási politikán túl semmilyen konkrétumot nem említ a közösségi közlekedés fejlesztésével, a közlekedés kibocsátáscsökkentésével kapcsolatban, a kerékpáros közlekedés fejlesztése pedig még csak említésszinten sem szerepel az anyagban.

Mivel magyarázza a kormány, hogy 2030-ig 30 százalékos kibocsátás-növekedéssel számol a közlekedésben? Miért nem szerepel a célok között a közlekedés klímavédelmi célokhoz való arányos hozzájárulása, és terveznek-e ezen változtatni a NEKT végleges változatában? A közlekedési kibocsátáscsökkentést a lakosság életminőségével és egészségvédelmével összefüggő környezetegészségügyi okok is megkerülhetetlenné teszik.

Várom válaszát!

Budapest, 2019. július 19.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő